

挑战自我

建东小学五(1)班 胡霖东

为陌生小弟弟点赞

开源路小学五(6)班 翟昊翔

有一位我不认识的小弟弟，一想起他来，我就忍不住要为他点赞。

有一天，下雨了，我打着伞正要过马路时，看见一个窈窕被打开放在一旁，我心想，要不要叫上几个人把窈窕盖“物归原处”？但想一想，人来人往这么多人，让他们动手吧。

我正要继续前行，一个稚嫩的声音传到我的耳边：“爸爸，爸爸，你看这里，我们把它盖上，好吗？”我好奇地回头一看，一个七八岁的小男孩在伞下一手拉着他爸爸的衣服，一手指着我才看到的地方，继续说：“不盖上，万一有人没看见掉下去怎么办呢？”只听这位叔叔说：“好儿子，你能为别人着想，这个窈窕盖就是再重，爸爸也会想办法把它盖好的。”他们两个把伞放在一边，可能是这个小弟弟太小了，力气不够大，他们父子俩没能把窈窕盖抬起来。我想着这么重的窈窕盖加上我估计也不行，另外我可不不想被淋湿……就在我这样想的时候，也不知道从哪里来了几个和我年龄相仿的男孩，加入了抬窈窕盖的行动中，就这样窈窕盖“物归原处”了，旁边的大人向他们伸出了大拇指……

这位小弟弟让我懂得了，以后我也要学会为别人着想。

(指导教师：梅剑祯)

弟弟过生日

建东小学三(1)班 李美沙

今天是个特殊的日子——我的弟弟满一岁了，让我来介绍一下我的弟弟吧！

他的皮肤白白的，红扑扑的脸蛋像小苹果一样，让人总忍不住想上去亲一口。他头发稀稀疏疏的，像刚出土的幼苗，那样稚嫩，又那样的生机勃勃。弟弟嘴角还总是挂着亮晶晶的口水。

我天天盼望着弟弟过生日，这不，还真来了。今天，妈妈买了一个仿真小狗蛋糕，蛋糕上有“生日快乐”几个大字，小狗身上雪白雪白的，憨态可掬，都看不出是假的，我看见蛋糕时，都不晓得从哪里下口了。

吃完丰盛的晚饭，最精彩的一刻开始了，我和妈妈准备了一些道具：有人民币、手机、书本、汽车、画笔……围成一圈，然后，妈妈把弟弟放到中间，准备让弟弟抓周。我的心都提到嗓子眼里了，紧张地看着弟弟。只见弟弟往前方看了两眼，迅速爬到了画笔跟前，一把抓住。我兴奋地跳了起来，抱着弟弟亲了几口，原来他和我一样，都喜欢画画！

今天是弟弟的生日，祝他永远快乐！

(指导老师：任均筱)

独自在陌生的城市，你将如何生存？一个陌生的团队，能否互帮互助，小记者又推出了一项活动——城市生存挑战赛，活动不仅能锻炼自身的交际及表达能力，还能考验团队之间的协作能力，我毫不犹豫地报了名。

上午8点，小记者们早就等候在报社院内。经过教练的一番讲解后，我们被分成4队，我分在D队，并很荣幸地被队员们推选为队长，乔一鸣被推选为会计。为增添队员们的士气，我们给队伍起了响亮的队名、口号并画出队旗。教练严肃地说：“这次任务要将这些玩具卖完，靠大家协作打工来换取午饭，你们有信心吗？”我

们异口同声地回答：“有！”打着队旗、迈着整齐的步伐，我们信心满满地向双丰商城进发，路上队员们就迫不及待地向路人推销手中的玩具。我手中的挂饰相对较贵，要卖15元才可以，我先试着问了几个人，但他们都摇头说不要，我心里有点失落，怎么办呢？想到刚才推销的都是爷爷奶奶，年轻人应该更容易购买这些东西吧。正好旁边的车里有一位漂亮的阿姨，我便走过去笑着说：“阿姨你好，我是小记者，在参加城市挑战赛，你看这个玩偶多好看，挂车里当装饰吧！”阿姨听我说完直接就买了，我激动地说：“谢谢你！”转眼已经12点了，我和队员们商量，不如去对面

的火锅店打工吧。我们问老板能否让我们打工赚取午饭？老板想了想笑着说：“看你们小小年纪就出来锻炼自己，也不为难你们，你们集体表演一个节目，也算是给店里做宣传吧。”我们满心欢喜地答应了。老板做了大锅菜和馒头奖励我们。吃着靠自己努力换来的午餐格外美味，临走时我们帮老板收拾桌椅，洗好碗筷，老板又每人送我们一份锅底卡，让我们继续努力。

活动结束后，我们D组获得了第一名，每人得到一根跳绳做奖励。这次活动令我受益匪浅，我体会到了合作的重要性，懂得了赚钱和父母养育我们的不易。

班级服务员招聘会

建设街小学四(4)班 李雨佩

丁零零，上课铃响了，老师走上讲台，在黑板上写下了“班级服务员招聘会”几个字。

“谁第一个来？”老师问，原本热闹的教室顿时变得鸦雀无声，老师见没有人举手，便挑了一组人上台演讲。他们有的特别害羞，低着头把稿子念完就跑回了座位；有的特别紧张，支支吾吾了半天也没说出一句话；还有的口齿伶俐，慷慨激昂……等他们演讲完，班上的气氛被调动起来，同学们就纷纷举起手，接二连三地上台演讲。

终于轮到我了，我想要当一名班级服务员，应该自信、勇敢、耐心、认真，首先就要自信地上台演讲，落落大方。想到这里，我在心里为自己加油。我深吸了一口气，走上讲台，大声说：“大家好，我是李雨佩，这次我想应聘的是语文科代表。如果我当上了语文科代表，我会严格要求自己，热心为大家服务……谢谢大家！”话音刚落，班上就响起了一阵热烈的掌声，我自豪地走下讲台。

到了投票环节，老师选出了10个评委。好紧张呀！投票结束了，我有六票！第二名！老师要求选两名科代表，我成功了！

叮咚叮咚，同学们的掌声与此起彼伏的欢笑声伴着清脆的下课铃声变成了一首动听的交响乐，飞出窗外，冲入云霄，被天空悄悄地珍藏！这真是一场难忘的班级服务员招聘会。

猫狗大战

建东小学四(3)班 林欣宇

今天下午我下楼去玩，快走到大门口时，听见有低沉的小狗叫声，跑过去一看，哦，原来是一条小花狗和一只小白猫正对峙着。

小花狗和小猫都有只两三个月大，个头差不多，不过小花狗强壮些。小花狗低着头，弓着前腿，摇着尾巴，瞪着小猫，好像在威胁小猫。小白猫弓着腰，高高翘起尾巴，一副不怕的样子，好像对小花狗说：“哼，谁怕你，放马过来呀！”突然，只见小花狗一下扑过去，把小白猫压在身下，小白猫也不甘示弱，用小腿使劲蹬着小花狗。这时，来了只花猫，比它们俩大些。花猫慢吞吞地走过来，卧在旁边舔舔爪子，看看他们打架，好像是一个裁判。小白猫继续踢小花狗，可力气毕竟小，再怎么挣扎也没能把小花狗从自己身上踢下去，急得喵喵直叫。突然，花猫跳起来，弓起背，眯着眼。小花狗立刻从小白猫身上蹦下来，向花猫冲过去。花猫举起一只前爪，重重地拍在小花狗脑门上，小花狗“吱”地叫了一声，跑掉了。

这真是一场激烈的猫狗大战啊！



城市生存挑战赛

建东小学五(1)班 郑晗旭

今天，妈妈给我报名参加了一个既有趣又有意义的活动——城市生存挑战赛。活动从上午8点开始，到下午4点结束，共8个小时。在这期间我们要通过售卖东西等，自己赚钱解决吃饭、喝水的生存问题。

上午8点，活动开始了。老师给我们分组了队伍，由我们自己设计队旗、队名和口号。我用黑笔在队旗上写出“无敌队”三个字，再由其他同学画上98K步枪、太阳、云朵等装饰物，队旗大功告成了！我们在大厅里操练了一会儿，然后又分发了商品，就去大街上推销商品了。

一开始，我们在街上向行人推销商品，没多久就卖出去了几件，赚了5元钱。我们又

去了双丰商城，进了商场，我仔细寻找商机，看见一位带孩子的阿姨，我就抢先一步走上前去问：“阿姨，您能给小弟弟买一个风车吗？一元钱一个。”没想到阿姨爽快地答应了，这让我喜出望外。在双丰美食城，我又看见了一对老年人带着一个小姑娘，我瞅准商机，走上前去说：“奶奶，您给这位小妹妹买一个小猪佩奇吧，两元钱一个，很便宜的！”奶奶看了看我胸前挂的小记者证，立即掏钱买了我的小猪佩奇。就这样到了中午，我们队卖出了将近60元的商品。经过商量，我们决定去火锅店打短工，赚取午饭钱。

在火锅店，我们给店里扫地，还帮他们做了一则小广告，

经理免费给我们每人提供了一份午餐，我们都吃得饱饱的。下午，我们继续把剩余的商品推销完，就回到了集合地。过了一会，其他队的同学也都陆续回来了，老师让各队汇报收入情况，并请同学们说说参加活动的感想。许多同学都踊跃发言，我也不甘示弱，说出了我的感受。最后，我们队被评为优胜队，每人还奖励了一根跳绳。

通过这次活动，我既感到新奇、兴奋，又锻炼了团队合作、与人沟通的能力，收获了很多。特别是通过亲身经历，让我感受到了父母赚钱的不容易，养育我的艰辛，决心以后一定要好好珍惜父母给我的一切。